

НОВОСТЬ
30.07.2020

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛО КОМПЛЕКСНОЕ УЧЕНИЕ

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100%- дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») прошло комплексное учение по отработке вопросов, связанных с ликвидацией аварий максимального разлива нефтепродуктов на территории предприятия.

Цели учения: достижение высокой слаженности в работе участников мероприятия, проверка готовности сил и средств АО «ЦАСЭО» и аттестация нештатного аварийно-спасательного формирования (НАСФ) ООО «ЛУКОЙЛ – Кубаньэнерго».

На первом этапе учения, связанном с обнаружением и локализацией места ЧС, а также соответственного оповещения всех служб были задействованы органы управления, сил и средств объектового звена РСЧС ООО «ЛУКОЙЛ – Кубаньэнерго». На втором этапе комиссией оценивалось слаженность взаимодействия объектового звена РСЧС и НАСФ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» с участниками учений от АО «ЦАСЭО» по ликвидации аварийного максимального разлива нефтепродуктов, а также проведение работ АСФ (Н) Краснодарской пожарной части № 3.

В мероприятии были задействованы более 50 человек оперативный персонал Краснодарской ТЭЦ, личный состав пожарной части № 3 12 ОФПС Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю, караул 14-ой команды ФГУП «Охрана» Росгвардия, профессиональное аварийно-спасательное формирование АО «ЦАСЭО», караул пожарной охраны ООО «Факел», спецтехника.

По итогам комплексного учения признано, что деятельность НАСФ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» соответствует обязательным требованиям, предъявляемым при аттестации аварийно-спасательных служб. Также была отмечена высокая слаженность в действиях всех участников комплексного учения.